            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 01.05.2025 günkü toplantısında aldığı 26 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.01.05.2025

                                                      Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 01.05.2025
KARAR NO         : 31

   İl Futbol Disiplin Kurulu 30.04.2025 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

        1-24.04.2025 günü oynanması gereken Antalya Kepezaltı Spor- Antalya Ayyıldız Gençlik ve Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya Ayyıldız Gençlik ve Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Ayyıldız Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

        2-26.04.2025 günü oynanması gereken Akgün Gençlik ve Spor- 2016 Döşemealtı Spor (U-13) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Akgün Gençlik ve Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Akgün Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

        3-26.04.2025 günü oynanması gereken Kaş Kınık Spor- 1923 Kaş Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 1923 Kaş Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 1923 Kaş Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

        4-26.04.2025 günü oynanması gereken Kaş Kınık Spor- Demre Belediye Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Demre Belediye Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Demre Belediye Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

        5-26.04.2025 günü oynanması gereken Antalya Büyükşehir Belediyesi Spor- Yenikapı Gençlerbirliği Gençlik ve Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Yenikapı Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Yenikapı Gençlerbirliği Gençlik ve  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

       6-26.04.2025 günü oynanması gereken Manavgat Spor- Şarampol Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Şarampol Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Şarampol Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

        7-26.04.2025 günü oynanması gereken Kemer Belediye Spor- Korkuteli Belediye Spor (SAL) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Kemer Belediye Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Kemer Belediye Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

         8-27.04.2025 günü oynanması gereken Antalya Ayyıldız Gençlik ve Spor – Antalya Özer Gençlik ve Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya Ayyıldız Gençlik ve Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Ayyıldız Gençlik ve  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Antalya Ayyıldız Gençlik ve Spor takımının bu sezon 2.defa müsabakaya çıkmadığı için ligden İHRAÇ edilmesine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

         9-27.04.2025 günü oynanması gereken Kemer Belediye Merkez Spor – Antalya Topçular Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya Topçular Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Topçular  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

         10-27.04.2025 günü oynanması gereken Toptaş Spor – 1923 Kaş Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 1923 Kaş Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 1923 Kaş Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

         11-27.04.2025 günü oynanması gereken Kaş Genç Spor – Kemer Belediye Merkez Spor (2.AMT) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Kaş Genç Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Kaş Genç  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Kaş Genç Spor takımının bu sezon 2.defa müsabakaya çıkmadığı için ligden İHRAÇ edilmesine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

        12-27.04.2025 günü oynanan Antalya Hal Spor – Antalya Sağlık Spor (2.AMT) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya Hal Spor müsabakanın 65.dakikasında 1-0 öndeyken, çıkan olaylardan dolayı Antalya Sağlık Spor takımının oyuncuları ihraç olduğu ve  Antalya Sağlık Spor takımının sahada 7 kişinin altına düştüğü için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Sağlık Spor takımının 2024-2025 sezonu Futbol müsabaka talimatının 26.sayfası 9.maddesine göre hükmen (3-0) mağlubiyetine, 

     Müsabakada ihraç olup kurulumuza sevk olan kişiler hakkındaki kararlar aşağıdaki gibidir.

a)Çıkan çatışmada rakipleri ile girdikleri kavga ortamında ihraç olan Antalya Hal Spor takımından 9 sırt no.lu Ömer Ali ÇELİK ve  11 sırt no.lu Anıl UĞURLU’nun olayla ilgili dosyalarının ve savunmalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.45.95 mad. gereği takdiren ayrı ayrı 3’er (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine;

    b) Çıkan çatışmada rakipleri ile girdikleri kavga ortamında rakip takım teknik ekibine küfür ettiği için ihraç olan Antalya Hal Spor takımından 8 sırt no.lu  Ömer Mustafa ARI’nın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.45.95 mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

    c) Çıkan çatışmada rakipleri ile girdikleri kavga ortamında rakip takım oyuncularına küfür ve hakemlere küfürlü konuştuğu için ihraç olan Sağlık Spor takımından 21 sırt no.lu Kerem KAZAZ’ın  olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.45.95 mad. gereği takdiren 6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;
    d) Çıkan çatışmada rakipleri ile girdikleri kavga ortamında rakip takım oyuncularına küfür ettiği için ihraç olan Sağlık Spor takımından 1 sırt no.lu Ömer YİĞİZ’in olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.45.95 mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;
    e) Çıkan çatışmada rakipleri ile girdikleri kavga ortamında ihraç olan Sağlık Spor takımından 4 sırt no.lu Ali Efe MORİNO’nun olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.45.95 mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;
   d) Çıkan çatışma  ortamında sahaya izinsiz girerek rakip takım teknik direktörü ile tartışan ve Hakeme itiraz ettiği için ihraç olan Antalya Sağlık Spor takımı teknik sorumlusu Arif OKTAROĞLU’nun olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95 mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine;
        13-27.04.2025 günü oynanan Serik Bingül Süleyman Gedik Spor – Manavgat Spor (2.AMT) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Serik Bingül Süleyman Gedik spor takımı müsabakaya 10 kişi ile başlamıştır. Müsabakanın 44.dakikasında Manavgat Spor 6-0 önde iken Serik Bingül Süleyman Gedik Spor takımının 4 oyuncusunun sakatlanması nedeniyle sahada oyuncu sayısının 7 kişinin altına düştüğü için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Serik Bingül Süleyman Gedik Spor takımının 2024-2025 sezonu Futbol müsabaka talimatının 26.sayfası 9.maddesine göre hükmen (6-0) mağlubiyetine, 

         14-28.04.2025 günü oynanması gereken 1923 Kaş Spor – Elmalı Belediye Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 1923 Kaş Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 1923 Kaş  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, 1923 Kaş Spor takımının bu sezon 2.defa müsabakaya çıkmadığı için ligden İHRAÇ edilmesine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

       15-30.04.2025 günü oynanması gereken Kemer Belediye Merkez Spor – Antalya Kartal Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya Kartal Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Kartal Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

 16-27.04.2025 günü oynanan Erdem Gençlik ve Spor – Trabzonlular Spor (U-15) müsabakasında; Müsabaka bitiminde rakibine küfür ettiği için ihraç olan Trabzonlular Spor takımından 5 sırt no.lu Hasan Uras ÖZKAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

17-27.04.2025 günü oynanan Akdeniz Spor – Akdeniz Sanayi Spor Gençlik ve Spor (U-17) müsabakasında; İkili mücadele esnasında rakibinin baldırına istem dışı bastığı için ihraç olan Akdeniz Sanayi Spor Gençlik ve Spor takımından 97 sırt no.lu Tunahan KARAKOÇ’un olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

18-27.04.2025 günü oynanan Varsakgücü Spor – Antalya Lisesi Gençlik ve Spor (2.AMT) müsabakasında; Rakibine faul yaparak yere düşürdükten sonra yerde yatan rakibinin bacağına kasten tekme attığı için ihraç olan, İhraçtan sonra hakeme, Hakemleri atayan hakem komitesine küfür eden, Sahadan zorla çıkarken saha komiserine hakaret eden Varsakgücü Spor takımından 47 sırt no.lu Semih KARAMAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan FDT.43 maddesi uyarınca 4 (DÖRT) MAÇ, FDT.41/1.a maddesi uyarınca 6 (ALTI) MAÇ, FDT.36/1.a maddesi uyarınca 2 (İKİ) MAÇ Olmak üzere TOPLAM takdiren  12 (ONİKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

  19-27.04.2025 günü oynanan Erdem Gençlik ve Spor – Antalya DSİ Spor (2.AMT) müsabakasında; 

a) Rakibine topla oynama niyeti olmadan topla oynayan rakibinin arkasından ayağına kasten acımasızca tekme attığı için ihraç olan, İhraçtan sonra hakeme galiz küfürler eden ve sahadan zorlukla çıkan Erdem Gençlik ve Spor takımından 20 sırt no.lu Ergün BALIKYEMEZ’in daha önce kurulumuzdan aynı eylemden (Mad.43.) ceza aldığı görülmüş olup TEKERRÜR eylemi ile birlikte olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan FDT.11.43 maddeleri uyarınca 6 (ALTI) MAÇ, FDT.41/1.a maddesi uyarınca 3 (ÜÇ) MAÇ, FDT.36/1.a maddesi uyarınca 1 (BİR) MAÇ Olmak üzere TOPLAM takdiren  10 (ON) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

 b) Hakeme galiz küfürler ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan güçlükle çıkan ve saha dışından küfür ve hakaretlerine devam eden Erdem Gençlik ve  Spor takımından 7 sırt no.lu MUSTAFA KARATEKE’nin olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan FDT.41/1.a maddesi uyarınca 4 (DÖRT) MAÇ, FDT.36/1.a maddesi uyarınca 1 (BİR) MAÇ Olmak üzere TOPLAM takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

 c) Devre arasında oyundan çıkıp,Tribüne giden Müsabaka bitiminde soyunma odasına giden hakemlerin üzerine su dökerek galiz küfürler ettiği için kurulumuza sevk olan Erdem Gençlik ve Spor takımından 1 sırt no.lu UĞUR KEŞKİL’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan FDT.41/1.a maddesi uyarınca 4 (DÖRT) MAÇ, FDT.36/1.a maddesi uyarınca 2 (İKİ) MAÇ Olmak üzere TOPLAM takdiren 6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

   20-27.04.2025 günü oynanan Akdeniz Timsahları Spor – Manavgat Hisar Gençlik ve Spor (2.AMT) müsabakasında; 

 a) İkinci ihtardan ihraç olduktan ve sahadan çıktıktan sonra sahaya tekrar girerek hakeme küfür eden,Yardımcı hakeme koşarak ona da küfür edip sahadan zorla çıktığı için kurulumuza sevk olan Akdeniz Timsahları Spor takımından 9 sırt no.lu Abdullah Efe PİŞKİN’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan FDT.41/1.a maddesi uyarınca 4 (DÖRT) MAÇ, FDT.36/1.a maddesi uyarınca 2 (İKİ) MAÇ Olmak üzere TOPLAM takdiren 6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

 b) Hakeme küfür ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da küfür etmeye devam eden ve sahadan zorla çıkan Akdeniz Timsahları Spor takımından 7 sırt no.lu Berkay ÜNAL’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan FDT.41/1.a maddesi uyarınca 3 (ÜÇ) MAÇ, FDT.36/1.a maddesi uyarınca 1 (BİR) MAÇ Olmak üzere TOPLAM takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

21-27.04.2025 günü oynanan  Şarampol Spor – Yenile Spor (2.AMT) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olup tribüne çıktıktan sonra hakemlere küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Yenile Spor takımından 4 sırt no.lu Hamza BOZ’un olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41/1.a.95 mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

   22-27.04.2025 günü oynanan Adrasan Spor – Yuva Spor (2.AMT) müsabakasında; 

    a) Gözlemci ve  hakem ek raporlarına göre müsabaka bitiminde rakibine saldırıda bulunan ancak polislerin araya girmesiyle amacına ulaşamayan, Daha sonra tekrar saldırmak isteyen fakat polislerin müdahalesi ile saldırı girişimi teşebbüste kalan ve kurulumuza sevk olan Adrasan Spor takımından 10 sırt no.lu Emre ÜNLÜ’nün olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.8.13.44/1-b.95 mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

    b) Gözlemci ve hakem ek raporlarına göre müsabaka bitiminde hakemleri tehdid edip küfür eden ve hakem soyunma odasına pet bardak su attığı için kurulumuza sevk olan Adrasan Spor takımından 34 sırt no.lu Kadir ÇALIŞKAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41/1-a.95 mad. gereği takdiren  4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

23-28.04.2025 günü oynanan Antalya Vefa Gençlik ve Spor – 2024 Konyaaltı Spor (U-15) müsabakasında; Müsabaka bitiminde hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan 2024 Konyaaltı Spor takımından 10 sırt no.lu Hüseyin TOĞRUL’un olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

24-29.04.2025 günü oynanan İkizler Spor – Erdem Gençlik ve  Spor (U-17) müsabakasında; Rakibi ile girdiği ikili mücadele esnasında Rakibinin kaval kemiğine kasıtlı olarak tekme attığı için ihraç olan Erdem Gençlik ve Spor takımından 17 sırt no.lu Eren SEMEN’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

25-29.04.2025 günü oynanan 1922 Gazipaşa Gençlik ve Spor – Akdeniz Timsahları Spor (U-15) müsabakasında; Topsuz alanda rakibine tokat attığı için ihraç olan 1922 Gazipaşa Gençlik ve Spor takımından 9 sırt no.lu Mevlüt TUNCER’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

 26-30.04.2025 günü oynanan Çolaklı Spor – 1966 Serik Cumalı  Spor (U-15) müsabakasında; Topsuz alanda rakibine yumruk attığı için ihraç olan 1966 Serik Cumalı Spor takımından 4 sırt no.lu Eymen Ege ÇETİN’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren  4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

         NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
         Kulüplerin Dikkatine: FDT.nin 25. Mad. göre Hak Mahrumiyeti cezası alan Yönetici ve Antrenörler Aldığı ceza süresince Resmi müsabakalarda hiçbir şekilde stadyumlara girmek de dahil olmak üzere futbolla ilgili İdari, Sportif veya sair faaliyette bulunamazlar.

          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

           BAŞKAN         

          Av.Caner ŞAHİNKARA

